
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITE DIRECTEUR DU BMFB 

DU 19 mars 2026 à 18h30 

PRÉSENTS : Philippe Loudin, Jean-Pierre Prieur, Raphaël Plut, Cyril Prieur, Jean-François Gadouin, Jacky 

Caraby, Martine Delamare, Cyril Perré, Jostte Foucart, Philippe Lorin, Mylène Dagnicourt, Marie-Hélène 

Chauvet, Nicolas Lorin,  

INVITES : Pierrick Chauvet, Quentin Brochard 

EXCUSÉS : Éric Beuzelin, Beatrice Turquet, Fabienne Dubuisson Jean-Yves Renouvin, Luis Bravo, Éric 
Delaquaize 
 
Le président ouvre la réunion : 
 

1- Point comptabilité 
Le trésorier fait un état comptable au 22 février 
Il précise que le poste des dépenses est en rapport des prévisions 
En ce qui concerne les recettes, nous sommes en retard d’environ 45000€. IL manque les subventions 
des municipalités et du Département qui n’ont pas encore été versées. Nous avons un retard sur les 
stages de 11000€ et aussi sur les ventes de produits de 8000€ (pas de tombola cette année) 
Par contre sur l’encaissement des cotisations nous sommes bien. 
Un débat est ouvert sur ce qu’on pourrait prévoir : 

- Proposer les inscriptions aux stages à tarif réduit si elle est faite en début de saison pour 4 
stages 

- Chercher de nouvelles recettes ; exemples : foire à tout, vente de collecteur style PANINI, grilles 
de tombola, loto 

Cyril Perré propose de rechercher des bénévoles pour aider à des organisations (ex : au basket santé 
et des parents) 
 
2- Point Commissions 

Le président signale que nos commissions ne fonctionnent pas. 
Il serait bon qu’elles se réunissent régulièrement et fassent un C R à tout le bureau.  
Marie Hélène signale qu’elle n’est pas informée des dates des organisations du club. D’autres 
personnes sont de son avis. Ça confirme le manque de communication au sein du bureau 
Dates à retenir : 

- 25 avril : tournoi 3x3 
- 6 juin : fête du mini basket 
- 20 juin : tournoi U15 Elite 
- 27 juin : tournoi interne BMFB Awards à la place du Family basket qui s’essouffle  
-  
3- Questions diverses : 

 
Pierrick présente le Camp d’été. 
Il demande de choisir le type de maillot qui sera offert à cette occasion aux jeunes. Le choix se porte sur 
un maillot 1 couleur pour un achat de 180, ce qui couvrira 2 années. 
Il présente un devis de 216€ pour 90 enfants qui iraient à la piscine un après midi. Adopté 
Il propose l’achat de friteuses. La pétanque de Boos nous prêtera ce matériel. Pas d’achat cette année. 
A voir pour plus tard. 
Le prix de stage est fixé à 110€ du fait de la dotation en maillot et de la sortie piscine 



 
Le président annonce qu’il a fait les démarches pour avoir une carte METRO. Celle-ci est faite. Nous 
pourrons dorénavant effectuer des achats dans ce magasin 
 
Josette Foucart souhaite que quelqu’un la remplace au poste de gestion des plannings de championnats 
seniors la saison prochaine 
 
Un point est fait sur le tableau des commissions. Le Président se charge de le mettre à jour. 
 
Le secrétaire signale qu’une demande de ne pas toujours faire les réunions le jeudi permettrait à des 
membres du bureau de pouvoir être présents de temps en temps. Il est prévu d’en faire le lundi soir. 
Prévoir aussi à chaque convocation un ordre du jour pour que les personnes non concernées ne soient 
pas obliger d’être présentes. 
Il serait bon d’établir en début de saison un planning de toutes les dates de réunion de la saison. 
 
Séance levée à 20h15 


